

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й

№ 187

Воскресенье, 20 сентября 1959 года

Цена 15 коп.

## Пребывание Н. С. Хрущева в США

Во второй половине дня 16 сентября Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев сопровождающие его лица осматривали достопримечательности и памятные места Вашингтона.

Н. С. Хрущев с большим вниманием ознакомился с замечательным памятником президента США Авраама Линкольну, возглавлявшему борьбу севера с югом во время гражданской войны в Америке в середине прошлого века. Обращаясь к собравшимся, он сказал: «В нашей стране высоко чтят память Авраама Линкольна, самого человечного человека Соединенных Штатов Америки своего времени, отдавшего жизнь за освобождение людей. Мы склоняем перед ним свои головы. Его имя будет жить в веках».

Эти слова вызвали горячие аплодисменты большой группы жителей Вашингтона, собирающейся у подножия памятника.

В середине дня Президент США Д. Эйзенхаузер присал Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву следующее письмо:

«Его превосходительству Никите С. Хрущеву. Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик. Бельвиль, дом 16 сентября 1959 года.

Уважаемый господин Председатель!

Копия вымпела, посланного на Луну в советской ракете, запущенной 12 сентября, которую Вы преподнесли мне в моем кабинете вчера, надолго будет напоминать мне о посещении Вами Соединенных Штатов. Я очень признателен за внимание, которое побудило Вас преподнести этот подарок.

Сейчас, когда Вы начинаете свою поездку по нашей стране, мои соотечественники и я же



## РЕПОРТАЖ

### В Гае

Степной простор.  
Уходят в даль дороги,  
Обильные пшеничные хлеба.  
Друзья,  
Нам суждено здесь сделать  
Много,  
Завидная досталась нам  
Судьба!

Нам партия большое поручила  
дело,  
Дала нам крылья, осветила  
пути...  
И мы сегодня заявляем смело:  
«Заданье выполним!»  
В том нашей жизни суть!»  
Гудят степные дальние  
дороги,  
Идут машины на передний  
рай...

В степи,  
которую не охватить и  
взором,  
Мы строим новый город — Гай.

Кто знает степь,  
тому и толковать не надо,

Как ждали мы в степи  
электротон.

И он пришел. Ударные  
бригады

Включили свет в рекордно  
скатый срок.

За первую победой шла  
вторая.

Стальной звенищий путь  
достроено сдан.

Его от Крутогорино до Гай

Прокладывала девушка

Быгдан...

И то у нас,  
то рядом,

у соседа,

В штаб комсомола сообщает

телефон:

«Друзья, у нас сегодня новая

победа:

С карьера вынут первый

миллион!»

А завтра мы — от берегов

Урала,

Смирил волну бурлящих вод,

Через поля, холмы

и перевалы

Проложим магистральный

водовод.

И каждый день

у нас,

как у героев,

Народный праздник —

торжество труда.

Такие дни для тех,

кто город строит,

Не потускнеют никогда!

Ф. БЫЧКОВ,

инженер Гайского горнообога-

тительного комбината.

ДЕВЯТНАДЦАТЬ НАУЧНЫХ РАБОТ — таков результат творческой деятельности членов кафедры физики педагогического института.

Ряд работ имеет народнохозяйственное значение. Так, зав. кафедрой доцент В. В. Серков опубликовал в журнале «Электрические станции» статью о теплоизлучении шин распределительств, в журнале «Автомобиль» — о новой конструкции реле обратного тока, в

С большим подъемом встретили горняки и строители Гайского горнообогатительного комбината отрадные вести последних дней — запуск второй советской космической ракеты, пуск в эксплуатацию атомохода «Ленин», а также поездку в Соединенные Штаты Америки Никиты Сергеевича Хрущева. Гордостью наполняются сердца гастроенцев при мысли о новых победах миролюбивой политики нашей Родины, о новых достижениях советской науки. В ответ горняки и строители дают слово умножить трудовые усилия, приблизить день выдачи богатой медной руды.

Недавно коллектив шахтеров Гайского горнообогатительного комбината пополнился новым отрядом проходчиков, которые прибыли в Оренбургье из Сталино. Коллектив тепло встретил новых товарищей. Приехавшие из Сталино шахтеры дали слово отлично работать на возведении важных объектов народной стройки.

На снимке: секретарь парторганизации горняков тов. Есаков (крайний справа) беседует с проходчиками о последних событиях, о поездке Никиты Сергеевича Хрущева в Соединенные Штаты Америки.

Фото и текст А. Глазкова.

## На полях совхоза

Здесь достигнуты наилучшие результаты. Передовики не сидят, сложив руки. Они взялись помочь своим товарищам, тем, кто еще не закончил уборку.

Хорошо работают на своих участках бригады тт. Черниковой, Кузнецова.

Большую помощь совхозу оказывают коллективы предприятий и учебных заведений Ленинского района. Каждый день на полях работают учащиеся ремесленных училищ, строительного, нефтяного и машиностроительного техникумов.

## Девятнадцать научных работ

журнале «Энергетик» — о приближенных расчетах обмоточных данных электродвигателей. Им написана так же книга «Ремонт трехфазных асинхронных двигателей».

Девятнадцать теоретических статей о построении траекторий заряженных частиц в электромагнитных полях

опубликовал в «Журнале технической физики» Академии наук СССР и в журнале «Радиотехника и электроника» преподаватель Н. И. Штепа. Эти работы являются главами из диссертации научного работника. Диссертация представлена к защите.

В. В. Серковым и Д. Н. Лонгиновым напечатан также ряд статей, поднимающих различные вопросы преподавания физики в школе.



Недавно в откровенном разговоре с товарищами по цеху Владимир Игнатов сказал:

— Эти дни — особенные! Каждый приносит что-то большое, волнующее, каждый радует сердце. Космическая ракета, атомный ледокол, поездка Никиты Сергеевича в Соединенные Штаты... Чувствуешь, что вся наша жизнь полна высокого смысла, а потому и работает с таким подъемом!

Скромность помешала Владимиру добавить, что и в его личной судьбе последние дни отмечены важными переменами. Трудовая биография Игнатова только началась, но, пожалуй, и через десяти лет он не забудет того памятного дня, когда ему было присуждено почетное звание ударника коммунистического труда. Трудолюбивый и упорный, он встал в ряды тех, кого на ионском Пленуме ЦК КПСС называли гордым именем разведчиков будущего. В этих словах — не только свидетельство большого почета и уважения, которым окружены зачинатели нового движения, но и обзывающий ко многому призы. Об этом Владимира Игнатова не забывает никогда — ни в цехе за станком, ни в аудитории заочного политехнического института, где он учится сейчас на втором курсе.

В сентябре станочникам второго механического цеха Южуралмашзавода поручено обрабатывать большое количество деталей для доменного и прокатного оборудования. Много работы у расточников, а значит — и у Владимира Игнатова. Он является одним из квалифицированных расточников, ему поручают выполнение сложных операций.

Первого же взгляда на чертеж было достаточно, чтобы Владимир убедился в большой трудоемкости нового заказа. Он тотчас поинтересовался нормой времени. На чистовую расточку рамы прокатного стана полагалось 36 часов. Что ж, технологии предусмотрительно учли трудности, с которыми придется столкнуться расточнику. Трудностей будет немало...

При обработке первой же рамы Владимир понял, что не ошибся. Особенно трудоемкой оказалась расточка отверстий. Эта операция, в соответствии с технологией, выполнялась при помощи довольно тонкой оправы

## ВСЕГДА В РАЗВЕДКЕ

ки длиной в 600 миллиметров. Расточка первого отверстия проходила быстро — минут за 40, но со вторым было гораздо труднее. Оправка начинала дрожать, резец крошился, несмотря на то, что станок работал на малых оборотах. О том, чтобы поднять скорость резания, не могло быть в этих условиях и речи. Резцы стали бы «лететь» один за другим. На расточку второго отверстия уходило два—три часа.

Окончив обработку первой рамы, Владимир сделал в уме несложный подсчет. На каждую из таких деталей нужно затратить по норме более четырех рабочих смен. Всего рам доставлено в цех без малого сорок. Когда же, спрашивается, расточники справляются со своим заданием?

Нужно было искать новый способ обработки рам, новые приспособления, использование которых позволило бы вести расточку на высоких режимах, не опасаясь ни за качество, ни за стойкость инструмента. Эта мысль не давала Владимиру покоя. Каким способом можно усовершенствовать процесс?

Идея родилась внезапно. Найдясь за работой токарей, Владимир увидел, что при обработке деталей большой длины они нередко пользуются специальными люнетами. А разве нельзя использовать токарный люнет при расточке отверстий в рамках?

Владимир поделился этой мыслью с технологом и мастером, а вскоре расточники проверили его идею на деле. Вместе с оправки применили бортштангу и токарный люнет. Дело пошло гораздо лучше. Теперь расточка обеих отверстий производилась приблизительно за одно и то же время. Расточники получили возможность работать быстрее, увереннее. Они начали не только укладывать рамы в норму, но и сокращали время обработки рам для прокатного оборудования.

Игнатов растачивал отверстия в очередной раме, когда к нему подошел начальник цеха Попов. Опытный производственник, в годы своей комсомольской юности работавший за

станком, он внимательно присмотрелся к работе Владимира и сказал:

— А не кажется тебе, Володя, что мы можем еще больше сократить время обработки рам?

— Я над этим и сам думаю, — ответил Владимир, — но пока не все ясно.

— Давай вместе попробуем!

— Улыбнулся Попов. — Я ведь тоже когда-то в ударниках ходил...

Мысль, высказанная Поповым, была тотчас понята Владимиром. Конечно же, расточенную раму не следует снимать со станка. Ее нужно поставить на стол, точно выверить и хорошо закрепить. В имеющиеся на раме отверстия необходимо вставить подшипники. Впереди, перед расточенной рамой, точно выставляется рама, предназначенная для чистовой обработки. Бортштанга крепится в подшипнике и шинделе станка. При таком методе можно резко сократить затраты вспомогательного времени, повысить точность обработки.

Сейчас Владимир Игнатов и его товарищи вместе с командами производства работают над внедрением этого новшества.

— Надеемся, что наши поиски дадут хорошие результаты, — уверенно говорит Владимир. — Время обработки каждой рамы удастся сократить до одной смены. Понимаете — выполнять работу за восемь часов вместо 36 по норме. Вот уж действительно появится возможность опередить время!

Владимир Игнатов — ударник коммунистического труда всегда в разведке. Он упорно ищет новое, ищет поводы. Жажда знаний привела его в институт, стремление выполнить семилетнее задание за четыре года (такое обязательство принял Владимир, становясь под знамена коммунистического труда) обеспечивает достижение новых трудовых успехов. С начала семилетки он уже выполнил около полутора годовых норм.

На завод Владимир пришел два года назад, прямо со школьной скамьи. Начал с ученичества под руководством опытных расточников, а сейчас у него самого есть ученики. Владимир помогает овладевать мастерством Вячеславу Кравченко, который недавно вернулся из рядов Советской Армии.

Владимир точно выполняет заповеди тех, кто решил работать и жить по-коммунистически. Он учится, отлично работает, помогает другим достигнуть высокого мастерства.

М. Лукерченко.

Река была неширокая и плоская. По обеим сторонам ее рос камыш и кута — настоящая зеленая стена, живая и молчаливая. Река пересекла кувшинками и огромными листьями — лопухами, но в ней было много чистых мест. И все же оно никак не отвечало моим представлениям о реке, в которой, по словам Володи, плавают огромные, как бревна, щуки, плещется сильный жерех, живут толстые лини и караси...

Я думал обо всем этом, пока Володя развязывал рюкзак и готовил снасти. Потом взглянул на часы. Было без двадцати семь. Я вздохнул.

— Не понадобится, — усмехнулся Володя, и я разозлился.

Он держал себя так уверенно, точно в любую секунду мог выхватить из кармана рыбью и посадить на мой крючок.

Я насыпал кусочек теста и, слегка размахнувшись, закинул заслывшую в воду. Поплавок заскользил вниз. Окунь, как блинчики, одинаково толстые, одного размера, точно из-под штампа.

На шестой раз поплавок упал в воду и замер. Я не поверил. Поплавок лежал спокойно. Я вытер ладонью пот с лица и крикнул:

— Володя! — заорал я.

— На кухан, — последовал ответ.

Окунь клевал яростно. Пять раз подряд повторил я заброс, и пять раз подряд лесу безшибочно рвало вниз. Окунь был, как блинчики, одинаково толстые, одного размера, точно из-под штампа.

На шестой раз поплавок упал в воду и замер. Я не поверил. Поплавок лежал спокойно. Я вытер ладонью пот с лица и крикнул:

— Володя, все! Я их всех переловил. Всех до одного!

Камыш затрещал. Володя с удочкой в руках встал рядом.

— Сейчас пойдет красноперка и плотва, — сказал он таким тоном, как можно сказать: «День обязательного кончился и наступит ночь».

Я поиском под ногами потянулся в спичке сигарету и, не найдя ее, закурил другую.

И тут вновь началась поклевка. На этот раз поплавок задрожал, тихонько окунулся в воду и, слегка качаясь, поплыл в сторону. Я подсек и увидел,

## «Философская энциклопедия»

Грузии, Узбекистана, Таджикистана, а также истории общественно-философской мысли других народов СССР.

Значительным раздвигнутыми гранями традиционного освещения истории зарубежной философии; предусмотрено включение сведений (с древнейших времен) о философии Китая, Индии, арабских народов, Японии, статей по истории философии мало изученных в этом отношении стран (Скандинавии, Латинской Америки, Испании и др.), прослежена рационалистическая и материалистическая традиция западноевропейской средневековой и византийской философии и т. п.

Силами советских востоковедов, при помощи ученых Народной Республики Китайской Народной Республики, будут освещены в ряде статей философия, религия, этика народов Востока.

В «Философской энциклопедии» рассчитана на кадры научных работников, преподавателей, аспирантов и студентов, пропагандистов и лекторов, деятелей культуры, советских, партийных, комсомольских, профсоюзных работников.

В «Философской энциклопедии» будут помещены статьи по диалектическому и историческому материализму, по истории марксизма — ленинизма, статьи о классиках, пропагандистах и популяризаторах марксизма. Необходимое место будет отведено борьбе с ревизионизмом и догматизмом. История утопического социализма будет дана с возможной полнотой. Предполагается широкое освещение истории русской философии. Будут даны статьи не только об известных русских мыслителях, но и о таких, изучением творчества которых ставится заниматься только в советское время и даже лишь в последние годы. С древних времен будет представлена философия естествознания, эстетики, психологии.

В ряде статей будет отражено математическая логика, в развитие которой известный вклад внесла советская наука.

Необходимые термины включены и по вопросам философии естествознания, эстетики, психологии.

В ряде статей будет отражено история развития атеистической мысли на Западе и Востоке.

Предполагается дать научные справки об идеологии народных еретиков и сектантских учений, чтобы вооружить конкретным справочным материалом пропагандистов атеизма.

Первый том выйдет в свет в конце 1959 года, остальные тома — в 1960—1961 годах.



Недавно группа рационализаторов второго цеха никелькомбината внесла ценное предложение, которое позволяет заметно повысить выход по току.

На снимке: авторы предложения тт. Уткин, Рудинский, Бобошкин и Богословский.

Фото В. Вайсмана.

## Поездка на Уленту

(РАССКАЗ РЫБОЛОВА)

С вечера все было собрано. Когда Володя меня разбудил, я первым делом взглянул на часы. Без десяти шесть, но в комнате еще полумрак... Выйдя во двор, я понял, в чем дело. Небо было пасмурным, будто покрытым пылью.

— Ерунда получается, — сказал Володя, хмуро глядя вверх.

Недолго раздумывал, а потом сказал:

— Поехали! Значит, так. Доберешься до моста — знаешь где мост? (я кивнул) — вторая дорога налево. А я вперед, ясно?

— Ясно, — сказал я и пошел к велосипеду.

— Не торопись, успеем. Да тут и недалеко.

Я выехал из ворот и проехал не больше ста метров, когда сзади послышалась треск мотоцикла, и Володя обогнал меня, помахав рукой...

Мотоцикл стоял на пригорке, так, чтобы я мог его заметить. Володя сидел рядом на земле и курил. Я подъехал к нему вплотную и тут увидел реку. Мне уже стало привычным, что в степи все кажется обманчивым: горизонт необыкновенно близок, дорога короткой, земля пустынной. Но реки, которые появляются точно из-под земли, не ожидал.

Володя сидел на земле и курил. Я подъехал к нему вплотную и тут увидел реку. Мне уже стало привычным, что в степи все кажется обманчивым: горизонт необыкновенно близок, дорога короткой, земля пустынной. Но реки, которые появляются точно из-под земли, не ожидал.

но, что мне пришлося приподняться с места. Окунь выплыл из воды, как ракета, с шумным вслеском и, улав в камыши, забился. Я подтянул его к себе. Он был невероятно толстый и горбатый, величиной в две ладони и яркий, как еловая игрушка.

— Володя! — заорал я.

— На кухан, — последовал ответ.

Окунь клевал яростно. Пять раз подряд повторил я заброс, и пять раз подряд лесу безшибочно рвало вниз. Окунь был, как блинчики, одинаково толстые, одного размера, точно из-под штампа.

На шестой раз поплавок упал в воду и замер. Я не поверил. Поплавок лежал спокойно. Я вытер ладонью пот с лица и крикнул:

— Володя, все! Я их всех переловил. Всех до одного!

Камыш затрещал. Володя с удочкой в руках встал рядом.

— Сейчас пойдет красноперка и плотва, — сказал он таким тоном, как можно сказать: «День обязательного кончился и наступит ночь».

Я поиском под ногами потянулся в спичке сигарету и, не найдя ее, закурил другую.

И тут вновь началась поклевка. На этот раз поплавок задрожал, тихонько окунулся в воду и, слегка качаясь, поплыл в сторону. Я подсек и увидел,

что Володя тоже одновременно вскинул руку. Наша лесы перепутались в воздухе. На обоях крючках сидели, вздрагивая, две длинных белых, почти бесцветных рыб.

— Плотва, — сказал Володя, распутывая лесы и снимая рыб с крючков. — Ты понимаешь, чем дело?

— Чудеса? — сделал я предположение.

— Пришел окунь и распутал плотву. Сейчас придет красноперка. Тогда держись.

— Как в сказке. Не хватает только золотой рыбки.

И дальше я уничию о чём не думал, кроме того, что теста, пожалуй, может не хватить. В том месте, куда падал поплавок, вода вспенилась и по ней пошли круги. Я видел все, как на экране. Едва тесто погружалось, как внизу начиналась драка. Первыми на насадку бросались мальчики, мелюзга величиной с указательный палец.

Они бестолково и поспешно дергали тесто, не в силах его проглотить. Внезапно мальчики кинулись в сторону. Крючку стремительно подпрыгнула крупная рыба. Совершенно не раздумывая, она брала тесто и

(Окончание на 4 стр.)

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

20 сентября 1959 г. 3 стр.

# Поездка на Уленту

(Окончание)

тасила в сторону. Я дергал, и красноречка или плотва, обычно чуть побольше ладони, начинала свой танец в камышах.

Володя прекратил ловлю уже через десять минут. Он что-то делал у меня за спиной. Я взглянул: котелок был полон доверху, положил удочку и подошел к Володе. С меня градом катил пот, Володя взглянулся и расхохотался.

— Что будем делать дальше?

— Сажать рыбу на крючки, — сказал он.

Небо уже совсем прояснилось, легкие тучи оставались только на западе. Солнце начало припекать, и я сбросил куртку. В это время недалеко за камышами, где-то посреди реки, раздался оглушительный вслеск. От неожиданности я вздрогнул.

— Что это, Володя?

В его глазах я увидел тот странный блеск, который удивил меня тогда, когда он привнес двух убитых уток.

— Быстрее, — прошептал Володя. Он вынимал из котелка красноречку и плотву. Плотве он отдавал предпочтение. Каждой рыбке он прокалывал крючком спину около плавника и насаживал их на огромный крючок-тройник.

Первую удочку Володя поставил в одном из проходов в камыши. Он воткнул удильице в землю и, взял рыбку, насаженную на крючок, и поплавок в одну руку, забросил их в воду. Леса была короткая, и поплавок упал недалеко от берега, между листьев.

Еще три удочки были расположены таким же образом вдоль по берегу на расстоянии пяти-шести метров одна от другой.

— Теперь надо ждать, — сказал Володя. — Может, перекусим?

Мы уселись на землю и достали из рюкзака продукты. Было уже жарко. Небо совсем прояснилось. Начали кусать комары.

— В этой речке, — проговорил Володя, нарезая хлеб, — я как-то поймал десятиграммовую щуку...

Он не договорил и вскочил на ноги. Я обернулся и уви-

дел, что ближнее удильице, установленное в проходе, медленно наклоняется к воде. Леса была напинута, как струна, и, рассекая воду, ходила из стороны в сторону.

Я подбежал к берегу первым, схватился за удильице и рванул. Вначале я не почувствовал никакой тяжести. Леса ослабла. Бросив удильице, я схватился за ее руки, и, перебирая, стал подтягивать. Когда из воды показался поплавок, лесу потащило назад.

— Держи! — крикнул Володя.

Он ухватился за удильице. Минут десять мы водили его, то отпускали, то медленно чувствуя сильные рывки, выбирали лесу. Наконец, показалась узкая серая голова, застенная, точно птица, и на берегу забилась метровая щука. Она подскакивала высоко в воздух, но мы с Володей вытащили ее на траву. Щука полностью заглотала огромный тройник. Она лежала, раскрыв пасть, и я, все еще не веря, смотрел на нее, как на чудо.

— Я с ней сам справлюсь, — сказал Володя, тяжело дыша. — Иди посмотри другие удочки.

Теперь я уже верил во что угодно и не заставил себя упрашивать.

\* \* \*

...Когда мы возвращались, все еще было жарко, хотя солнце стояло низко над горизонтом. На заднем сиденье Володиного мотоцикла, в мешке, набитом травой, лежал наш улов: девять щук от полутора до пяти килограммов и килограмма два мелочи. Мы ехали медленно, курили, разговаривали о чем угодно, и на душе, так же, как и в стени, было тихо, спокойно и свежо...

Теперь осталось сказать, где находится это благодатное место. Попасть туда нетрудно: Западно-Казахстанская область, поселок Джамбайта. Это в четырех часах езды от Уральска на машине. Кроме речки Уленты, где мне пришлось рыбачить, здесь же имеются места ничуть не хуже. Это речка Джамбайта, тихая и безлюдная, затоны Тентер-кара, глубокая и необычайно чистая река Чидерта.

Еще теперь я вижу желтую неширокую Уленту, заросшую камышами, слышу глухие всплески и по ночам мне часто снятся зеленые, желтые и красные поплавки, которые, как волики, кружатся по воде, ныряют, появляются и снова исчезают...

А. Анатольев.

## Перед выставкой

В универмаге по улице Строителей ведется подготовка к выставке-продаже швейных изделий. Здесь будет представлен широкий ассортимент пальто, костюмов, платьев, сшитых фабриками Ленинграда, Оренбурга и других городов. Выставка откроется 22 сентября.



ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА  
(бывш. Дом культуры металлургов)

«Почему улыбались звезды...»

Начало спектакля в 8 часов вечера.

\* \* \*

Кинотеатр «Октябрь» — «Далеко в горах»

Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Летняя эстрада Советского района — «Жених для Лауры»

Летняя эстрада Ленинского района — «Жестокость»

Летняя эстрада пос. Еланчики — «Сорок четыре»

Клуб имени 1 Мая — «Война и мир» (1 серия)

Дом культуры металлургов (пос. Никель) —

«Война и мир» (1 серия)

Дом культуры строителей — «Повесть о латышском

стремле»

Дом культуры железнодорожников — «Военная тайна»

Клуб «Серп и молот» — «Чужая в поселке»

Киноэстрада мясокомбината — «Карнавальная ночь»

Клуб завода имени Чкалова — «Жестокость»



«Навстречу ветру».

Фотоэтюд В. Вайсмана.

## ТЕАТР ОТКРЫЛ НОВЫЙ СЕЗОН

Вчера в городском театре драмы имени А. С. Пушкина состоялось открытие нового сезона, 23-го сезона.

Новый сезон открылся премьерой комедии Александра Корнейчука «Почему улыбались звезды...» Это спектакль о нашей советской жизни. Постановка его осуществлена главным режиссером С. Е. Гусиным, художественное оформление — главным художником Н. И. Смирновым. В спектакле занят весь творческий коллектив. По сравнению с минувшим сезоном он значительно обновился. Вчера зрители увидели на сцене многих новых артистов.

Сейчас творческий коллектив ведет работу над двумя новыми постановками. Уже на следующей неделе будет показан спектакль «Заводские ребята». Осуществляемый по пьесе И. Шура, он посвящается нашей славной советской молодежи. Драма «Любовь, дважды уступившая долгую» (по пьесе В. Соловьева), которая также находится в работе, будет показана в первых числах октября.

## В БИБЛИОТЕКАХ ОДНОГО ПРОСПЕКТА

На проспекте имени Ленина расположены две библиотеки.

Большую массовую работу проводят среди читателей городская

библиотека имени Горького. Здесь сейчас организована заочная читательская конференция по роману украинского писателя Вадима Собко «Покой нам только снится». Привлекают внимание выставки литературы, посвященной главным задачам семилетки. Не проходит читатели мимо «Уголка атеиста», где собраны книги, журналы, газеты, разоблачающие реакционную сущность религии.

Все больше юных читателей становятся в детской библиотеке № 3. Сейчас многие читатели готовятся к конференции на тему: «Машины — наши помощники». В связи с этим значительно усиливается спрос на литературу о современной технике. Работники библиотек организовали ряд выставок, посвященных семилетке, родному краю и на другие темы.

## Новые фильмы

В Орске прибыли новые фильмы, которые на днях выйдут на экраны кинотеатров и клубов.

Самоотверженному труду советских людей посвящен фильм «Наш корреспондент». Между прочим, часть съемок его производилась в Орске и Ново-Троицке.

Интересен совместный советско-финский фильм «Сампо», поставленный по мотивам народного эпоса.

Орчане увидят также фильмы «Аннушка», «Ее большое сердце», «О моем друге», «Морская душа», «Любимец № 13» и другие.

## На экране — открытие памятника Т. Г. Шевченко

Большим событием в жизни нашего города явилось открытие памятника великому украинскому поэту-революционеру Тарасу Григорьевичу Шевченко. Эти торжества были запечатлены на кинофильме оператором К. Урбановичем.

Сейчас на экранах Орска демонстрируется 32-й выпуск киножурнала «Поволжье», в который включены кадры, посвященные открытию памятника.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

## Мелькомбинату СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

рабочие для работы на мельнице и элеваторе.

Оплата труда сделочно-прогрессивная. Одиночкам предполагается обежжитие.

За справками обращаться на мельзавод № 13 (Форштадт) и элеватор.

Управлению теплоэлектротресту на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

электромонтажники, слесари и слесари-сантехники.

Обращаться по адресу: городок нефтяников, ул. Новосибирская, 6.

Артель им. Калинина ОТКРЫЛА МАСТЕРСКУЮ

по ремонту балюс, гармоний; аккордеонов и фотоаппаратов.

Адрес мастерской: проспект имени Ленина, 36. (вход с улицы Суворова).

Монтажному участку «Союзпроммеханизация» для работ в Орске и с выездом ТРЕБУЮТСЯ

электросварщики, газосварщики.

За справками обращаться: бывшая контора СМУ-6 (станица: клуб «Серп и молот»).

Комбинату «Южуралникель» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

специалисты на должность начальника желдореха (рудника, газоэлектросварщика (паспортный), каменщики-огнеупорщики).

Обращаться в отдел кадров ЮУНКА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск. Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, ст. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 2-25, промышленный отдел — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.